

СНОВА ВВЕРХ

С июля рост цен на тарифы ЖКХ для тюменцев составит 17%.

КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НЕ ПЕРЕСТАЮТ «РАДОВАТЬ» ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА. МАЛО ТОГО ЧТО СО СЛЕДУЮЩЕГО МЕСЯЦА В КВИТАНЦИЯХ ПОЯВИТСЯ ПЛАТА ЗА КАПРЕМОНТ. ЕЩЕ ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ СУЩЕСТВЕННО ВЫРАСТУТ ТАРИФЫ НА ЖКХ. НАСЕЛЕНИЮ НЕ ОСТАВЛЯЮТ ВЫБОРА: ПЛАТИТЬ ПРИДЕТСЯ ВСЕМ - КАК ОБЕСПЕЧЕННЫМ ТЮМЕНЦАМ, ТАК И ПЕНСИОНЕРАМ, И СТУДЕНТАМ.

ПЛАТИТЕ САМИ

Долгое время повышать тариф можно было только на 7,55%. Однако в прошлом году Правительство РФ рекомендовало установить в регионе новый индекс - в 10,4%. Местные же власти получили право увеличить эту планку по согласованию с муниципалитетами. Нетрудно догадаться, что те сумели договориться между собой, и непопулярное решение все-таки было принято.

Аргументация тюменских чиновников такова: новый тариф нужен, чтобы скономить областные деньги. Ведь часть платы за услуги ЖКХ субсидируется бюджетом, что позволяло немногим облегчить нагрузки на карманы тюменцев. Суммы в совокупности колоссальные, и они растут

с каждым годом. В 2015 году, по некоторым подсчетам, из бюджета потребовалось бы выделить уже около 1 миллиарда рублей. А ведь многие тюменцы в силах заплатить полный тариф сами, и поддерживать их нет смысла, резюмируют чиновники.

- Если объем потребленных услуг остается неизменным, а тариф не индексируется, то со временем организациям элементарно не хватит денег для производства ресурса, - объясняет Павел ПЕРЕВАЛОВ, директор департамента ЖКХ Тюменской области, - сейчас цены вокруг растут, наблюдается инфляция. В этих условиях потребители вынуждены покупать те же объемы за большие деньги. Важно, что рост на 17% позволил впервые включить в тариф хоть какую-то ремонтную программу. Ведь на те деньги, что собираются сейчас, можно было совершать только текущее обслуживание. Потребители же, которые



Новый тариф позволит обновить сети.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

На днях депутаты Тюменской гордумы на заседании одной из своих постоянных комиссий, кроме прочих, рассмотрели и вопрос о развитии образования в областном центре. Наиболее оживленно обсуждалась тема профориентации школьников. Вроде бы здесь наметился сдвиг. Уже не подавляющая часть старшеклассников мечтает, как было еще совсем

ЛАРЧИК ОТКРЫВАЕТСЯ ПРОСТО

недавно, стать чиновниками. Достаточно много желающих работать в сфере образования и здравоохранения. Заметим, именно в этих сферах произошли большие изменения - власти сделали много для их привлекательности: от ремонта зданий учреждений и переоснащения их современной техникой до повышения зарплаты работникам этих важнейших отраслей.

На очереди устранение огромного дефицита инженеров и квалифицированных рабочих практически во всех отраслях экономики. И здесь решение кадровой проблемы не только в профориентации. Как только появятся современные производства, а зарплаты рабочих приблизятся к чиновничим - проблема решится махом.

ВСЕ НА ЯРМАРКУ

АПК

Не раз слышал, что в Югре и на Ямале проводятся ярмарки тюменских сельхозпроизводителей. Наши продукты пользуются спросом?

В. Говорухин, Ялуторовск

местителя губернатора Тюменской области, в планах сельхозпроизводителей увеличить поставки продукции.

Еще одну интересную особенность отметил Игорь ХОЛМАНСКИХ, полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе: «По данным мониторинга, цены на ряд продуктов в магазинах крупных региональных и федеральных сетей во время проведения ярмарок снижались. Дешевели столовое яйцо, свежие огурцы, мясо кур».

МЕСТАМ БЫТЬ

ДЕТИ

Когда решат проблему с местами в детский сад в Червишево?

Т. Белова, Червишево

площади, которые занимает сельская администрация, опорный пункт полиции и школа искусств, отремонтировать и открыть дополнительные группы. Таким образом, будет практически снят вопрос по размещению детей. - пояснил Владимир КУРАКИН, депутат Думы Тюменского района. - А для всех отселяемых структур должно быть возведено модульное здание».



ДОБРО ВО ВРЕД

ПРИРОДА

У нас в Уватском районе иногда на дорогу выходят медведя. Некоторые автомобилисты даже пытаются их покормить. Правда ли, что этого нельзя делать?

С. Ермолин, Уват

он перестает воспринимать как опасность, от которой надо уходить. Осенью ягодников и грибников он будет воспринимать как источник пищи, который что-то должен ему дать, а если этого не случится, зверь становится агрессивным».

Специалисты говорят, не стоит подбирать и детенышей медведя - самое непредсказуемое животное, - предостерегает Александр МАТЬЧЕНКО, начальник Госохотуправления Тюменской области. - Человека, который его прикармливает,

ДЕТЬЯМ ДОНБАССА

ОБЩЕСТВО

Слышила, что в Ишиме решили помочь детям Донбасса. Каким образом?

О. Кузнецова, Тюмень

ученики средней и коррекционной школ Донбасса.

Деньги на бензин, оплату услуг грузовика и гостиниц во время пути активистам выделили предприятия города. Кстати, дети тоже примут участие в поездке. «Они должны увидеть результат своего труда, - объясняет Сергей ВОЛОСКОВ, руководитель детского православного клуба им. А. Невского.

- Поэтому они обязательно должны принять участие в передаче груза украинской стороне».